

第四届中国国际消费品博览会·前奏

第四届消博会将设置数字和服务消费展区
众多国际新品将亮相

南国都市报3月25日讯(记者 王子遥)随着数字技术的广泛应用与数字场景的不断延伸,生活消费服务也在显现出新趋势。将于4月13日至18日在海南举办的第四届中国国际消费品博览会设置1号馆为数字和服务消费展区,将围绕新的消费增长点,立足展现绿色消费、数字消费、服务消费、设置新能源汽车、智能家居、数字科技、服务贸易等板块。

据第四届消博会组委会介绍,目前1号馆数字和服务消费展区已吸引国内外24家企业及品牌入驻,涉及德国、新加坡、日本、马来西亚、土耳其等国家和地区。华为、科大讯飞、卡赫、傲胜、奥佳华、爱仕达、嘉里物流、泰山体育、复星集团、绿地、安永、德勤、普华永道等多位消博老

友将在1号馆亮相。今年,1号馆还迎来了飞利浦、中国金币等精品品牌参展。

据了解,该馆有不少品牌将在展会期间发布新品。德国卡赫将发布全新清洗机,传递“以科技致净美好生活”的品牌理念;新加坡OSIM傲胜将全球首发新型养生新科技按摩椅,引领科学健康管理全新方式;专业运动耳机品类佼佼者韶音科技,将带来全新一代超强续航的耳机产品;艾纳诗深睡小屋将推出全新智能化减压睡眠机;特斯拉将在户外展区展出全球瞩目的Cybertruck,极具未来感的外形和各种酷炫功能将带来前所未有的视觉震撼与强烈冲击;华为将展示全屋智能及数字科技应用场景,给消费者带来沉浸式、个性化的全场景智慧



特斯拉 Cybertruck。资料图

体验;飞利浦将围绕健康生活的概念,携旗下全新的消费电子产品亮相;奥佳华将在消博会组一场国风养生局,推出非遗传承的漆线雕定制款

按摩椅;德国进口豪彼(HOBBY)拖挂房车,为自驾旅行提供“移动中的家”等,展示数字与科技消费的新特色、新趋势。

茅台集团成为第四届消博会全球战略合作伙伴

南国都市报3月25日讯(记者 王子遥)3月25日,第四届中国国际消费品博览会全球战略合作伙伴签约仪式在海南海口中交国际自贸中心举行,标志着茅台集团正式成为“第四届消博会全球战略合作伙伴”。

茅台集团曾多次跟随贵州参展团受邀参加消博会,此次茅台集团与消博会的签约旨在互相借力携手推进合作共赢,向世界传播中华优秀传统文化,助力中国企业品牌走向世界。

消博会将与茅台集团紧密合作,

助力茅台集团用好消博会平台拓展国际市场,让全球消费者了解茅台,了解中国白酒文化的魅力。

本届消博会将首次采用“1+N”全岛办展模式,展览设主会场和帆船游艇、免税购物、国际健康等3个消费新

场景分会场,目前招展工作已完成。本届消博会还策划举办旅游零售、医疗健康、国际教育、智能家居、绿色消费、女性消费6场主题活动,新品首发首秀、新能源汽车众测环岛赛、消博之夜嘉年华活动等8类特色配套活动。

最高奖励100万元!
保亭出台最新科技创新奖励政策

南国都市报3月25日讯(记者 胡丽齐 通讯员 文宏武)近日,保亭黎族苗族自治县科技和工业信息产业局印发《保亭黎族苗族自治县促进科技创新发展奖励办法》(以下简称《奖励办法》)。

《奖励办法》包括11条奖励措施:

一是高新技术企业奖励。首次被认定为高新技术企业给予30万元奖励;省外高新技术企业迁入保亭县累计奖励最高50万元。

二是科技型中小企业奖励。纳入国家科技型中小企业库,同时在省级科技型中小企业库的企业,给予0.5万元/家奖励,连续奖励2年。

三是创新型中小企业奖励。被省级认定为创新型中小企业,给予每家1万元奖励。

四是平台培育或引进科技型企业奖励。根据其培育或引进高新技术企业的数量,按每家1万元给予平台奖励。

五是专精特新企业奖励。对首次被认定为海南省“专精特新”的企业给予40万元奖励;对首次认定国家专精特新“小巨人”的企业给予50万元奖励。

六是研发经费奖励。对纳统单位和非纳统单位,按其年度研发经费投入的10%分别给予最高10万元、5万元奖励。

七是科研平台、创新载体奖励。对新获批为省级的科研平台给予30万元奖励。对新获批为省级科技企业孵化器、众创空间、星创天地的创新载体,分别给予30万元、20万元、10万元奖励。

八是科研机构进驻奖励。高等院校、科研院所等单位在保亭县注册设立

科研机构,有实质性运营且满足相关条件后,给予每家科研单位100万元奖励。

九是科研项目奖励。承担国家级科研项目的单位,给予5万元/项的奖励;承担省级科研项目的单位,给予2万元/项的奖励。

十是技术合同认定奖励。技术合同年度交易额累计5万元(含)一10万元(不含)、10万元(含)一50万元(不含)、50万元(含)一100万元(不含)、100万元(含)以上的企事业单位,每年分别给予0.3万元/家、0.5万元/家、0.6万元/家、1万元/家奖励。

十一是知识产权奖励。获得发明专利授权的专利权人或第一专利权人,每项专利给予奖励1万元。

清明假期海南出境游预订量
同比增长超2倍

南国都市报3月25日讯(记者 丁文文)清明小长假临近,出境游继续升温。记者从飞猪平台获悉,今年清明假期海南出境游预订量同比增长超2倍。

海南人最爱去哪儿?飞猪数据显示,清明假期,泰国、中国香港、韩国、日本、新加坡、印度尼西亚、马来西亚、柬埔寨、中国澳门、越南等是海南旅客最热门的出境游目的地。

国内方面,清明假期,截至目前海南目的地旅游预订量同比大增,其中儋州、陵水、海口等增速较快。浙江、四川、广东、上海、北京等是清明假期前往海南旅游的热客源地。

三亚20-40岁人群
免费接种乙肝疫苗

南国都市报3月25日讯(记者 沙晓峰)3月25日,记者从三亚市相关部门获悉,三亚将为全市20岁至40岁未接种乙肝疫苗或无乙肝保护性抗体人群免费接种乙肝疫苗。

据悉,为全面推进健康海南建设,落实乙肝防治措施,2024年,海南省委、省政府将免费接种乙肝疫苗纳入省级民生实事项目。通过该项目的实施提高20-40岁人群乙肝疫苗接种率,增强该年龄段人群对乙肝病毒的免疫力,减少乙肝病毒感染概率,降低海南省乙肝病例新发数量,助力健康海南行动。

三亚今年
计划开工配售型保障性住房800套

南国都市报3月25日讯(记者 符彩云)近日,省住建厅联合省发改委、省财政厅印发《关于下达2024年保障性住房计划的通知》(以下简称《通知》),明确2024年全省计划开工配售型保障性住房800套,筹集保障性租赁住房2783套(间),发放住房租赁补贴14351户。其中,三亚计划开工配售型保障性住房800套,筹集保障性租赁住

房1000套(间),发放住房租赁补贴350户。

今年,三亚计划开工妙林田洋片区等2个配售型保障性住房项目。在三亚南繁人才之家筹集保障性租赁住房153套(2022年结转套数),在三亚雅布伦7号楼筹集保障性租赁住房348套,在三亚市城区筹集保障性租赁住房499套。三亚市第一小学周边片区危旧房改造项

目等15个项目被列为海南省保障性住房、棚户区(城市危旧房)改造储备项目,涉及房屋600余套。

据了解,三亚2023年分配安居房1万余套,公租房配租3000余套。今年,三亚将加快完善多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,统筹推进配售型保障性住房、保障性租赁住房